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１ 学校は活気があり、明るく楽しい雰囲気である

2  安全指導に努めている

3  道徳科の授業や様々な体験活動を工夫している

4  児童が仲良く活動できるよう工夫している

5  環境を生かした教育活動がよく行われている

6  地域の素材を教育活動に生かそうとしている

7  来校しやすく、話しやすい雰囲気である

8  教育方針についてわかりやすく説明されている

9  子どもは挨拶やお礼の言葉が言える

10  子どもは規範意識が育ち、言葉づかいも良い

11  子どもに感謝や思いやりの心が育っている

12  子どもは学習習慣が身についてきている

13  子どもに伝える力や発表力がついてきている

14  子どもは本で調べたり読書を楽しんだりする

15  子どもは最後まで粘り強く取り組んでいる

16  子どもは偏食せず、体力作りに取り組んでいる

17  教師は明るく情熱をもって指導している

18  教師は子どもの話を聞き、適切に対応している

19  教師は楽しくわかる授業で学力向上に努めている

20  教師は保護者と連携し、速やかに対応している

21  教師は子どもの学校生活について情報提供している

令和４年度 保護者アンケート結果
そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない


